

First Class - Teaidő



Helmut Ohley minikiegészítője a *First Class* játékhoz.

Játéktartozékok és előkészítés

15 rendelésjelző (5-5 kávé-, sütemény- és pezsgőjelző)

15 rendelésjelző a számuktól függően **1**: kávé, **2**: sütemény és **3**: pezsgő. A játékhoz minden színből a **játékosok száma + 1 db** jelzőre van szükségetek.



Amikor egy fordulót új kártyapaklival kezdtek meg, tegyétek ki a megfelelő számjelzésű jelzőpaklit: **1**, **2** vagy **3**.

Az asztal leszedése

Mielőtt kiraknátok az új rendelésjelzőket, **gyűjtsétek be az összes előző fordulóból megmaradt jelzőt**, és tegyétek vissza a dobozba. Csak az adott fordulóhoz tartozó rendelésjelzőket vehetitek meg.

Játékmenet

A körökben vásárolhatsz az **elérhető jelzőkből**. Cserébe mindegyikért fizetned kell **2 érmét** a tábláról. **Minden jelzőt** egy **vonatodban lévő vasúti kocsihoz** kell raknod. Eközben az alábbiakra figyelj:

- A vasúti kocsinak ugyanolyan színűnek vagy nagyobb értékűnek kell lennie, mint a jelző. Ha a vasúti kocsin már van rendelésjelző, nem tehetsz rá még egyet. Ha nincs megfelelő színű üres vagonod (*a hírességek, utasok/csomagok nem számítanak*), nem veheted meg a jelzőt.
- Tilos **több** azonos színű **jelzőt** tenni egy vonatra. Ezért egy pakliból csak két jelző vásárolható.
- A jelzőket egymástól függetlenül vásárolhatod meg, vagyis nem kell, hogy *kávéd* legyen, mielőtt *süteményt* vagy *pezsgőt* vennél.

Példa:

Veszél egy süteményt, és fizetsz 2 érmét. A rendelésjelzőt leteszed a 4 értékű vasúti kocsidra az alsó vonatodon.



Pontozásfázis

A pontozásfázisban annyi bónuszpontot kapsz a rendelésjelzőidért, amennyi a bal felső sarkukban látható. A szokásos módon, csak azok a vasúti kocsik (és jelzők) érnek pontot, amiket a **kalauzod elhagyott vagy elért**.



Megi: A B modulban használt hírességek nem duplázzák meg a jelzők értékét.

© 2017 Hans im Glück Verlags-GmbH, www.hans-im-glueck.de, Illustration: Claus Stephan, Michael Menzel
Magyar fordítás: Gusztly (rozvanyia@gmail.com)